
专业招聘 1人公开引进高层次人才笔试参考题库答案题库，word格式可自由下载

编辑，附完整答案！

内部使用福建省永安煤业有限责任公司招聘
1人公开引进高层次人才笔试参考题库答案

（各地真题）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]中国美国商会 2008年对 238家在中国企业调查,71%获利高

于全球平均水平,80%准备追加投资。摩根斯坦利调查报告分析显示:中

国对美出口,美国消费者每年节省 1000亿美元,美国企业获利 6000亿

美元,占标准普尔指数涵盖公司利润总额的 10%以上。据亚洲开发银行

估算,美国苹果公司的 iPhone零售价为 178.96美元,其中中国赚取的

加工费仅占 3.6%,大部分价值被美国的设计、运销和零售企业获得。

2011年 8月上旬,旧金山联储两位经济学家研究认为,2010年来自中国

的商品和服务仅占美国个人消费支出的 2.7%,其中从中国进口的真实成

本不到一半,其余都来自美国本土企业和工人的运输、销售和营销成本

。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 来自中国的商品和服务占美国个人消费支出的比重很小

B: 美国商品的大部分价值都被美国企业所获得

C: 在中美贸易中,中国所获取的价值远远低于美国所获的价值

D: 美国从中美自由贸易中获得了实实在在的好处

答案：D

2.[单选题]传统观点认为鸡蛋黄胆固醇含量高,是直接造成高血压、动

脉粥样硬化、冠心病及脑中风的罪魁祸首。所以,很多中老年人不敢吃

鸡蛋黄。最近,营养学家组织了一个专门研究鸡蛋黄与胆固醇之间关系

的小组,对 116名 50至 65岁的男性进行了为期半年的实验。假定有以

下几种实验结果,哪种将最能削弱传统观点?()
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A: 将被试者分为两组,一组食用蛋黄,一组不食用蛋黄,半年后被试者

体内的胆固醇含量均没有发生变化

B: 将被试者分为两组,一组食用蛋黄,一组不食用蛋黄,半年后发现没

有食用蛋黄的被试者体内胆固醇含量有所减少

C: 将被试者分为两组,分别食用蛋黄和蛋清,结果发现两组被试者体内

胆固醇含量没有明显差异

D: 将被试者分为两组,分别食用蛋黄和蛋清,结果发现食用蛋清的一组

被试者体内胆固醇含量明显增加

答案：A

3.[单选题]个性化的教育,是一种重视个性,发展个性,注重学生的智慧

潜能,承认差异,发挥自我,崇尚自由,促进学生个性完美和全面素质提

高的创造性教育模式。个性化教育的实质是以受教育者的个性差异为

依据,让每个学生都找到自己个性、才能发展的独特领域,以及以个性

充分发展、人格健全为目的的教育。通过个性化教育能够显示自我的

存在,树立对自己力量的信心。但是,由于历史传统的影响,长期以来,

我们只重视群体培养而忽视个性塑造,长此下去,青少年学生将逐渐变

成敛其行、慎其言、弱其欲,以致最终被训练成为“顺从的一代又一代

”。这段文字意在说明()。

A: 我国的个性化教育仍然存在严重的问题

B: 我国应反对群体培养的教育模式

C: 我国应大力推行个性化教育

D: 个性化教育对促进学生的全面素质提高有重要作用

答案：C
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4.[单选题]只有发洪水的时候,老鼠和蛇才会一起躲在树上;而洪水只

发生在那些地势低洼的地区,这些地区都在我国的东南部。只有老鼠在

树上,猫才会待在树上。如果上述断定是真的,那么以下哪项也一定为

真?()

A: 发洪水的时候,猫不会待在树上

B: 若蛇不躲在树上,且老鼠也不躲在树上,则没有发生洪水

C: 若不发洪水,则老鼠和猫不会一起待在树上

D: 我国西北部的老鼠和蛇不会一起待在树上

答案：D

5.[单选题]中国历代文人视为至宝的笔、墨、纸、砚,是中国传统文化

的代表性符号。它们虽然有着不同的发展轨迹,但______。它们在艺术

创作中淋漓尽致地表现了中国古代书画艺术的神韵,记录了岁月的

______,体现了古代文人的生活情趣。依次填入横线处的词语,恰当的

一项是()。

A: 异曲同工时光流转

B: 毫无关联百转千回

C: 大同小异转瞬即逝

D: 殊途同归斗转星移

答案：D

6.[单选题]发散思维是指在创造和解决问题的思考过程中,从已有的信

息出发,尽可能向各个方向扩展,不受已知的或现存的方式、方法、规

则和范畴的约束,并且从这种扩散、辐射和求异式的思考中,求得多种

不同的解决办法,衍生出各种不同的结果。根据以上定义,下列不属于

发散思维的是()。

A: 19世纪末法国园艺学家莫尼哀从植物的盘根错节想到水泥加固

B: 理论工作者依据许多现成的资料归纳出一种结论
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C: 数学运算过程中的“一题多解”
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D: 化学能能产生电能,据此伏特发明了伏打电池;反过来电能也能产生

化学能,通过电解,戴维发现了钾、钠等 7种元素

答案：B

7.[单选题]法院:检察院()

A: 农业部:商务部

B: 法官:检察官

C: 工厂:工人

D: 职工:员工

答案：B

8.[单选题]转继承是指继承人在继承开始后、遗产分割前死亡的,其有

权继承的遗产转由其法定继承人(包括配偶、子女、父母、兄弟姐妹、

祖父母和外祖父母)继承的制度。下列属于转继承的是()。

A: 老黄生前一直由其外甥小赵照顾,老黄立下遗嘱,将全部财产留给小

赵。老黄去世后,老黄的子女向法院提起争夺遗产的诉讼,法院作出判

决前,小赵不幸去世,老黄的子女继承了这笔遗产

B: 老李有价值 50万元的房产一处。老李去世的当天,儿子小李在赶往

医院办理后事的途中不幸遭遇车祸死亡,小李的儿子当即表示要继承老

李的遗产

C: 老王与其妻子生有两个儿子,二儿子早年去世,留有一女,未满十八

岁。老王去世后,在未立有遗嘱的情况下,该女孩要求继承老王的部分

遗产

D: 孤寡老人老刘一直由邻居老张照顾,老刘在生前立下遗嘱,将其全部

财产留给老张。老刘去世后不久,老张心脏病发去世,老张的妻子要求

继承老张应继承的部分份额

答案：B
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9.[单选题]据国际民航组织统计,世界民航定期班机失事最多的年份为

1966年,每亿客公里死亡 0.44人,近年下降至 0.04人。按每百万次飞

行发生的有人员死亡的空难事故次数计算,1991年是 1.7次,1999年降

到 1次以下,2000年再次下降到 0.85次。全球每天有超过三百万人乘

坐民用飞机安全飞行,飞行已经成为或者将要成为世界上绝大多数地区

人们长途旅行的主要方式,乘飞机出行也越来越安全。以下各项如果为

真,哪项最不能支持上述结论?()

A: 各大航空公司越来越注重对机组人员的安全培训

B: 避免“机鸟互撞”的技术与措施日臻完善

C: 近年来,飞机事故中“死里逃生”的几率提高了

D: 虽然飞机坠毁很可怕,但从统计数据上讲,驾车仍然要危险得多

答案：D

10.[单选题]《套中人》:契诃夫()

A: 《唐·璜》:雪莱

B: 《基督山伯爵》:小仲马

C: 《汤姆·索亚历险记》:欧·亨利

D: 《漂亮朋友》:莫泊桑

答案：D

11.[单选题]一份对北方某县先天性心脏病患者的调查统计显示,大部

分患者都出生在冬季。专家们指出,其原因很可能是那些临产的孕妇营

养不良。因为在一年中最寒冷的季节里,人们很难买到新鲜食品。以下

哪项如果为真,最能支持题干中的专家的结论?()

A: 在心脏病患者中,先天性患者只占很小的比例

B: 新鲜食品与腌制食品中的营养成分对心血管发育的影响相同

C: 与引起心脏病有关的心血管区域的发育,大部分发生在产前一个月

D: 调查中相当比例的患者有家庭遗传病史
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答案：C

12.[单选题]安居乐业:颠沛流离()

A: 雪中送炭:雪上加霜

B: 简单:杂乱

C: 巧夺天工:鬼斧神工

D: 吸收:放弃

答案：A

13.[单选题]规定汽车必须装安全带的制度是为了减少车祸伤亡,但在

安全带保护下,司机将车开得更快,事故反而增加了。司机有安全带保

护,自身伤亡减少了,而路人伤亡增加了。这一事实表明()。

A: 汽车装安全带是通过牺牲路人利益来保护司机的措施

B: 对实施效果考虑不周的制度往往事与愿违

C: 安全带制度必须与严格限速的制度同时出台

D: 制度在产生合意结果的同时也会产生不合意的结果

答案：B

14.[单选题]2008年之前国内新培植的大豆品种平均产油率仍低于原产

于某国的大豆,但自 2008年 3月至 2010年 4月,经过科技人员的精心

培植,其平均产油率提高了很多。至今,平均产油率虽没再提高,但与进

口某国的大豆产油率平均值差距在缩小。基于上述论断,下面一定正确

的一项是()。

A: 从 2010年 4月后进口的某国大豆平均产油率逐渐降低

B: 2008年之前进口的某国大豆平均产油率高于 2010年 4月后进口的

C: 新培植的本土大豆平均产油率从 2010年 4月后逐渐降低

D: 2010年 4月后培植的本土大豆平均产油率高于同期进口某国的大豆

答案：A
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15.[单选题]某足球教练这样教导他的队员:“足球比赛从来是以结果

论英雄。在足球比赛中,你不是赢家就是输家;在球迷的眼里,你要么是

勇敢者,要么是懦弱者。由于所有的赢家在球迷眼里都是勇敢者,所以

每个输家在球迷眼里都是懦弱者。”为使上述足球教练的论证成立,以

下哪一项是必须假设的?()

A: 即使在球场上,输赢也不是区别勇敢和懦弱的唯一标准

B: 球迷眼中的勇敢者,不一定是真正的勇敢者

C: 在球迷看来,球场上勇敢者必胜

D: 球迷具有区分勇敢和懦弱的准确判断力

答案：C

16.[单选题]创造性劳动是指产生前所未有的、需要运用劳动者创造力

的劳动方式,与再现性劳动(指只需要按照一定的程序和方法进行的劳

动)相对。下列属于创造性劳动的是()。

A: 妈妈吩咐上高中的儿子再次到门口超市去买一袋食盐

B: 按照老师教的方法,小明一口气将十道加法算式题全部完成了

C: 工作人员将规定的物品装满箱子后,将箱子送入 2米外的机器封箱

、入库

D: 曹雪芹在人生的最后阶段,以坚韧不拔的毅力,历经十年完成了巨著

《红楼梦》

答案：D

17.[单选题]锦上添花:雪上加霜()

A: 雨后春笋:每况愈下

B: 水滴石穿:磨杵成针

C: 耀武扬威:弃甲曳兵

D: 美不胜收:目不暇接
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答案：C

18.[单选题]托勒密派天文学家坚持“地球静止说”,其根据是如果地

球是转动的,每天一圈,那么地球表面上任何一点在很短的时间都将运

动很大一段距离。这时,如果一块石头从塔顶落下来,应该落在离塔很

远的地方。可是人们看到的情景并非如此。石头总是落在塔基边缘,可

见“地球运动说”是错误的。下面哪个选项最能对这些论断提出质疑

?()

A: 难道塔一定是垂直的吗?

B: 从正在航行的船桅杆顶上落下的一件重物不也是落到桅杆脚下而没

有落到船底吗?

C: 地球不转动怎么会有白天和黑夜的替换?

D: 难道从塔顶落下的石头不会受到人为的干扰吗?

答案：B

19.[单选题]数学方法是西方科学中极其重要和不可或缺的方法。严谨

和精确是科学精神的重要组成部分,而严谨和精确在很大程度上是由数

学方法带来的。科学要求各种概念尽可能被定量且能以一定的精确性

加以检验。定律和定理的精确性体现在它的数学表达上。实验测定值

与定律和定理的数学推定值二者的符合或接近,是定律和定理得以成立

的主要依据,也是定律和定理令人信服的主要原因。长期以来形成的观

念是:一门学科如果不能“数学化”,就算不得精确学科,或被认为是不

成熟的学科。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 数学化是衡量科研成果的标准

B: 数学方法是使科学精准化的手段

C: 数学表达使定律和定理更精准

D: 数学的魅力在于严谨和精确

答案：B



专业招聘 1人公开引进高层次人才笔试参考题库答案题库，word格式可自由下载

编辑，附完整答案！

20.[单选题]______对于感时花溅泪相当于高兴对于______。()

A: 哀伤一日看尽长安花

B: 伤心含情杏花喜

C: 多情化作春泥更护花

D: 憔悴人比黄花瘦

答案：B

21.[单选题]所谓新闻侵权是指行为人通过新闻媒体(包括通讯社、报

刊杂志、广播电视、公共新闻网站等)向社会公众传播不真实的情况,

或情况虽然真实但属于法律禁止传播的事项,从而侵害了他人的合法民

事权利,依法应当承担法律后果的行为和事实。根据上述定义,下列各

项不属于新闻侵权的是()。

A: 某手机品牌未经某明星允许,擅自将其图像资料运用在宣传片中并

大力宣传

B: 某杂志大幅刊登一种叫“瘦得快”的减肥产品的广告,很多人反映

使用后身体不适

C: 某电视台的官方网站上大篇幅介绍名不副实的保健品“长寿丹”,

欺骗了很多消费者

D: 某市级电视台在黄金时段大肆播放名人医疗广告,引起观众反感

答案：A

22.[单选题]玫瑰:爱情()

A: 白鸽:和平

B: 钟表:时间

C: 茉莉:芳香

D: 铅笔:写作

答案：A
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23.[单选题]共产党员:模范()

A: 企业家:MBA

B: 新陈代谢:生命

C: 文凭:智商

D: 矛盾:统一

答案：A

24.[单选题]五柳先生:东晋:陶渊明()

A: 湖海散人:元末明初:罗贯中

B: 少陵野老:明末清初:李晋

C: 临川先生:魏晋:王安石

D: 濂溪先生:北宋:秦观

答案：A

25.[单选题]侦探:线索:结论()

A: 交警:违章:罚单

B: 医生:病情:诊断

C: 学生:复习:成绩

D: 裁缝:针线:衣服

答案：B

26.[单选题]最新一项研究表明,到本世纪末,地球平均气温将比现在升

高 3℃。这一预测是以近年来地球气温升高现象与温室效应为依据的。

温室效应,在物理学上是指透视阳光的密闭空间由于与外界缺乏对流等

热交换而产生的保温效应。大气层中的二氧化碳是主要的温室气体,它

可以减少地表热量向空间散失,使大气层保持一定的热量。根据上文,

下列关于“温室效应”概念的解释,准确的是()。
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A: 指大气中主要的温室气体,通过减少地表热量向空间散失,在特定密

闭空间中产生的保温效应

B: 指由于与外界缺乏对流等热交换,能够接受阳光的一定密闭空间中

所产生的一种保温效应

C: 指二氧化碳等温室气体剧增以后,又与外界缺乏对流等热交换,从而

使地表气温相应升高的效应

D: 指在接受阳光的密闭空间中能够影响地表气温的二氧化碳含量增加

,使地表气温升高的效应

答案：A

27.[单选题]塑料袋消费者中的一些人不是因为缺乏环保意识,而是贪

图个人方便。在他们眼中,“塑料袋”等同于“方便袋”——现买东西

即送袋子,省事省力又免去了上班拎布兜、菜篮的尴尬。殊不知,环境

保护是利人利己、造福子孙的大事,每人每天使用一两个塑料袋,享受

一两次方便,十几亿人口的大国将产生多么庞大的白色垃圾,给后人造

成多大的麻烦。消费塑料袋看起来不过是芝麻大点的小事,但却与祖国

的环保事业息息相关。最适合做这段文字标题的是()。

A: 从身边小事做起,保护环境是民族美德

B: 不可因小失大

C: 环保事业人人有责

D: 切莫贪图方便贻害环境

答案：D

28.[单选题]路径依赖是指人类社会中的技术演进或制度变迁有惯性,

即一旦进入某一路径就可能对这种路径产生依赖,不断自我强化,轻易

走不出去。下列不属于路径依赖的是()。

A: 刻舟求剑

B: 随波逐流
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C: 萧规曹随

D: 守株待兔

答案：A

29.[单选题]费解:理解()

A: 难看:漂亮

B: 疏忽:忽略

C: 坚固:塌陷

D: 组合:合并

答案：C

30.[单选题]近日,英国剑桥大学医学院癌症研究所和美国冷泉港实验

室的科学家宣布,他们在独立进行的研究活动中,从多种人体癌细胞中

分离出了单独的基因,通过大量实验证明了这些基因可以使人体正常的

健康细胞发生癌变。多年来,基因研究领域的科学家一直认为,可以通

过改变这种基因的办法来使癌细胞转变为正常细胞。现在,他们果然找

到了这种基因,从而使人们在战胜癌症的进程中又前进了一大步。下列

说法符合上文意思的是()。

A: 这些基因的发现是不同的研究机构相互合作的结果

B: 这些基因能够对癌细胞进行修复,因此可以成功地医治癌症

C: 科学家们发现了这些基因,因而成功地克服了癌症

D: 科学家们的这一发现在人类攻克癌症的历史进程中具有深远的影响

答案：D
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31.[单选题]跟高价酒店、好车或高端楼盘不一样,火车票的提价有它

的特殊性。以同样是必需品的房子为例,哪怕价格再高,退一万步你还

是可以通过住更小的房子来解决,哪怕是胶囊公寓。火车票则不一样,

提高火车票价格其实就是生生地不让一拨人回家过年,而不是让他们“

少坐几站车”。尤其是对非常依赖铁路进行远途交通的打工者来说,留

给他们的“方案 B”并不多。这段文字意在说明()。

A: 有钱没钱都要回家过年,这是刚性需求

B: 火车票提价无助于解决“回家难”,纯粹的经济手段几乎解决不了

中国春运的买票问题

C: 忽视一部分人的真实回家需求而进行的火车票提价,即便能高效地

调控人流,也是不近人情的

D: 春运票价非价格问题,而是分配问题

答案：B

32.[单选题]1868:明治维新()

A: 1875:莱克星顿的枪声

B: 1905:《辛丑条约》签订

C: 1979:中美建交

D: 618:隋朝建立

答案：C

33.[单选题]下列句子中,标点符号使用正确的一项是()。

A: 明天去呢?还是后天去呢?她实在拿不定主意了

B: 我正准备给爷爷理发,爷爷却笑了:“你?笤帚疙瘩戴帽子——充人

哩”

C: “这究竟是怎么一回事呢?同志们。”队长严肃地对大家说

D: 基础知识到底扎实不扎实?这对以后的继续深造有着重要的影响

答案：B
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34.[单选题]窗帘:隐私()

A: 文件:机密

B: 防护栏:安全
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C: 消火栓:火警

D: 日记:心情

答案：B

35.[单选题]群体盲思是指群体在决策过程中,由于成员倾向于让自己

的观点与群体一致,或是群体对决策的成功盲目自信,个人的观点遭到

忽视或隔离,因而使整个群体缺乏不同的思考角度,不能进行客观分析

。根据上述定义,下列选项中涉及群体盲思的一项是()。

A: 1935年中央召开遵义会议,根据多数人的意见,否定了王明左倾思想

,肯定了毛泽东的军事战略主张,挽救了革命。

B: 赤壁之战中曹操决定采纳庞统的建议,将战船全部连在一起,程昱指

出“用火攻,难以回避”,曹操认为冬天风向不对,不可能用火攻,众将

“皆拜伏”

C: 老张要去广东打工,儿子小伟劝他:“你没有技术,也就干个体力活,

不如在附近找个工作干。”老张置若罔闻,最后因为工资太低无法生活

,灰溜溜地回来了

D: 小李加入了一个兴趣团体,发现团员都在听某个所谓的大师的“箴

言”,据说可以强身健体。虽然小李认为这是迷信,但见大家都相信,也

就随着大家听了

答案：B

36.[单选题]衰老的显著标志之一就是白发。现在科学家声称已发现头

发变白的根本原因并且找到了可能的治疗方法。科学家们已经发现,头

发颜色是由毛囊干细胞和颜色生长干细胞(也就是黑色素细胞)共同作

用决定的。但现在,科学家们的研究有了最新突破。原来,是一种被称

为“Wnt”的信号蛋白在协调两种不同细胞内的色素,______。填入划

横线部分最恰当的一句是()。
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A: 研究者们希望,这项研究能对解决黑色素沉淀疾病,如黑素瘤有所帮

助

B: 通过操控这种信号蛋白,我们就可以操控头发的颜色

C: 黑色素干细胞内的蛋白质缺乏会导致头发颜色发灰发白

D: 毛囊干细胞和黑色素干细胞共同合作,产生头发的颜色,“Wnt”对

这两种细胞的合作和色素的沉淀必不可少

答案：B

37.[单选题]下列句子中,没有语病的一句是()。

A: 能否积极利用和有效管理互联网,关系到社会主义文化事业和文化

产业的健康发展,是国家文化信息安全和国家长治久安的有力保障

B: 法制的漏洞、体制的弊端和政策的不完善,导致贫富差距拉大到世

界公认的警戒线,从而导致了一系列的社会影响

C: 要建立出租车运价与油价联动机制,就是当油价上升突破一定界限

时,相应加收燃油附加费;当油价回落时,下调或停收燃油附加费

D: 我们要把改善民生、保障民生、关注民生作为一切工作的目的和出

发点

答案：C

38.[单选题]国王要为自己的女儿挑选一个最聪明勇敢的女婿,他向所

有的求婚者宣称他已经把公主和两只狮子分别关进了三间房子,然后在

三间房子门上分别写了一句话,让求婚者们去打开自己认为可以打开的

门。第一间房上写着:“这间房子里有狮子。”第二间房门上写着:“

公主在第一间房子里。”第三间房门上写着:“这间房子里有狮子。”

其实这三句话中,只有一句话是真的。据此可以推断()。

A: 公主在第二间房子里

B: 公主在第三间房子里

C: 三间房子里关的都是狮子
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D: 公主在第一间房子里

答案：B

39.[单选题]电视媒体广告过多、过滥,时间过长,早已为观众所诟病。

明明是一集 40分钟的电视剧,偏要“腰斩”成几段,没完没了地插播广

告。当观众正看得如痴如醉之时,电视剧戛然而止,扑入眼帘的便是花

花绿绿、索然寡味的广告。明明是电视剧放完了,却偏要插上一段广告

,再放演员名单,使观众大有上当受骗之感。诸如此类,凸显了电视媒体

的一种霸道,而其背后就是唯利是图。电视媒体需要广告的支撑没有错

,但应把握尺度,注重社会效益与经济效益的有机结合。这段文字意在

说明()。

A: 电视媒体应适度约束、克制自身的经济行为,将更多的时间交给观

众

B: 电视媒体中不应该加入过多的广告

C: 电视媒体唯利是图,太过霸道

D: 从长远角度来看,电视中广告过多不利于电视媒体的发展

答案：A

40.[单选题]恐慌:地震()

A: 落后:封闭

B: 自卑:歧视

C: 税收:差距

D: 天灾:人祸

答案：A
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41.[单选题]百家锁是小孩的家人挨户乞讨,每户要一文钱,然后铸成锁

挂到小孩的脖子上,这种做法在北京称为“化百家锁”。南方有一种

______的做法,把七粒白米和七叶红茶用纸包好,送给亲朋,亲朋还赠碎

银,用碎银铸成锁,刻上字,把锁系在小孩脖子上。填入划横线部分最恰

当的一项是()。

A: 南辕北辙

B: 大相径庭

C: 异曲同工

D: 殊途同归

答案：C

42.[单选题]我在接触历史之前,想象大部分领域都已经被人耕耘过了,

后来发现并非如此。即使是被大家炒得很热的人物,你仔细去研究已有

的研究成果,和一些相关的史料做对比,就会发现,几乎每一个人、每一

段历史,都有被历史学家疏忽的地方,有大量的空白存在。对这段文字

的观点概括最准确的是()。

A: 历史研究依然大有可为

B: 目前的历史研究成果较为有限

C: 亟须加强历史研究方法的探讨

D: 人们对历史的认识存在误区

答案：A

43.[单选题]研究发现,如果开饭时间晚了几分钟,人类的婴儿就会大声

哭叫,而对于 3、4个月大的企鹅幼崽来说,它们却异常平静。在小企鹅

的父母外出觅食时,它们甚至要适应长达几天没有食物的困境。以下哪

项如果为真,能够解释这一现象?()

A: 大企鹅外出时,小企鹅常会在夜间聚在一起互相取暖

B: 当雌企鹅去觅食时,雄性企鹅会用胃内的分泌物喂食幼崽
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C: 当大企鹅不在时,小企鹅的叫声会引来天敌

D: 3、4个月大的企鹅消化系统并未发育健全,因此它们的食量相对较

小
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